

**VESZPRÉM MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSE**

HATÁROZAT

Szám: 104/2020. (XII.17.) MÖK határozat

Tárgy: Döntés „A térségi jelentőségű kerékpárutak tervezése - Veszprém Megye” Támogatói okirat jóváhagyásáról és az abban foglalt feladatok végrehajtásáról

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének feladat és hatáskörében eljárva a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Kormányrendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi határozatot hozza:

1. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke e határozatban rögzíti, hogy az Aktív Magyarországért Felelős Kormánybiztosság kormánybiztosának kezdeményezésére a térségi jelentőségű kerékpárutak előkészítése a 1726/2020. (X. 30.) Korm. határozatban rögzítettek alapján történik.
2. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke e határozatban rögzíti, hogy a Veszprém megyében megtervezendő kerékpárutak végleges listája az Innovációs és Technológiai Minisztérium Kerékpáros Koordinációs Főosztálya, az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft. és a Veszprém Megyei Önkormányzat bevonásával online egyeztetésen került összeállításra az alábbiak szerint:

Útvonal	Előkészítés szintje	Hossz (km)
Vigántpetend-Diszel (Tapolca)	Eng. és kiviteli terv	12,3
Tapolca-Lesencetomaj	Eng. és kiviteli terv	4
Tapolca-Sümeg	Eng. és kiviteli terv	16,2
Tapolcafő-84102.sz út elágazás	Eng. és kiviteli terv	1,5
Pápa-Csót	Eng. és kiviteli terv	10,5
Borsosgyőr-Nyárad	Eng. és kiviteli terv	6
Herend 8313.j út-73121. j. út	Eng. és kiviteli terv	3
Kislőd-Ajkarendek	Eng. és kiviteli terv	2,5
Úrkút-Ajka	Eng. és kiviteli terv	7
Ajka-Devecser	Eng. és kiviteli terv	11
Veszprém vá.-Jutaspuszta	Eng. és kiviteli terv	1,8
Várpalota-Ösi	Eng. és kiviteli terv	7
Várpalota-Öskü	Eng. és kiviteli terv	3
Zirc-Olaszfalu	Eng. és kiviteli terv	5
Összesen		90,8

3. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke egyetért az Aktív-és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft., mint Támogató által megküldött „**A térségi jelentőségű kerékpárutak tervezése - Veszprém Megye**” Támogatói okirat tervezetben foglaltakkal, mely alapján a Veszprém Megyei Önkormányzat elvégzi a

Útvonal	Előkészítés szintje
Zirc-Olaszfalu	Engedélyezési és kiviteli terv
Várpalota-Ősi	Engedélyezési és kiviteli terv

elkészíttetését.

A támogatott tevékenység megvalósításának időtartama: 2020. december 1. - 2021. június 30.

A feladat megvalósításához 32 000 000 Ft forrás biztosított a Támogatói okiratban foglaltak alapján.

4. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke „**A térségi jelentőségű kerékpárutak tervezése - Veszprém Megye**” Támogatói okiratban foglalt feladatok teljesítése érdekében a feladatok megvalósításával kapcsolatban felmerülő közbeszerzési eljárás(ok) megindítását és a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések és szolgáltatás megrendelések esetében az eljárások lefolytatását *a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvényben, a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének a Veszprém Megyei Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2013. (II. 20.) önkormányzati rendeletében, valamint A Veszprém Megyei Önkormányzat és a Veszprém Megyei Önkormányzati Hivatal Közbeszerzési és Beszerzési Szabályzatában* foglaltak alapján kezdeményezi. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke a veszélyhelyzet megszűnéséig a közbeszerzési eljárást lezáró vezetői döntést – amennyiben a szolgáltatás értéke a nettó 15 millió Ft-ot meghaladja – a Pénzügyi, Területfejlesztési és Területrendezési Bizottság véleményének figyelembevételével hozza meg.

Határidő: 1-3. pont esetében: azonnal
4. pont esetében: folyamatos, legkésőbb 2021. június 30.

Felelős: Polgárdy Imre, a megyei közgyűlés elnöke

Polgárdy Imre s.k.
a megyei közgyűlés elnöke

A határozat kihirdetésének napja: 2020. december 17.